
Notulen MR-vergadering - Basisschool St. Jozef 
5 juli 2021 
 
Aanwezig: Linda Kirkels-Janssen, Maria Gubbels, Marjon Wolters, Leon Jacobs en Kelly 
Peeters (notulist). 
 
 
1. Opening. 
Vergadering wordt geopend. Maria feliciteert Leon met de geboorte van dochter Vive. 
 
2. Notulen vorige vergadering en actielijst. 
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd, met dank aan Leon. 
 
Onderstaande acties zijn besproken: 

TSO-bedrag aanpassen (gaat in vanaf nieuwe school) Linda: wordt vervolgd. 

Uitzoeken of er kosten verbonden zijn aan de MR-
boekjes/tijdschriftjes die we regelmatig krijgen 

Maria: geen kosten. 

Kelly en Leon brengen voor de zomervakantie een Poll 
uit om te peilen bij de ouders hoe zij een gezonde school 
zien 

Leon en Kelly: Afgewerkt; wordt 
deze vergadering besproken. 

Navragen digitaal betalen TSO bij MeerderWeert Linda: wordt vervolgd. 

Delen uitkomst priostelling n.a.v. activiteit bij GMR 
Thema avond in MR vergadering 

Maria: wordt deze vergadering 
besproken. 

Volgende agenda:  
*Rol van de MR  

Maria: wordt doorgeschoven 
naar een volgende agenda. 

 
 
3. Mededelingen en ingekomen post. 
Er zijn geen mededelingen. Er is een nieuwe infoMR binnengekomen.  
 
4. Terug naar gezonde school. 
De enquête is uitgezet op het ouderportaal en ingevuld door 42 van de 48 gezinnen (betreft 
58 kinderen). 6 gezinnen hebben niet gereageerd (betreft 8 kinderen).  
Dit is ook bij de OR ter sprake gekomen. Er zijn kritische vragen gesteld vanuit de OR. Doel 
van de enquête was: ‘Hoeveel draagkracht hebben wij van onze achterban?’ 
Leon en Kelly werken de lijst uit. 
 
5.  
Tevredenheidsonderzoeken 
De resultaten van de tevredenheidsonderzoeken en de analyse van het team met de daarbij 
genomen acties zijn uitgebreid besproken. 
 



Schoolformatieplan 
Het schoolformatieplan is besproken. De inzet voor werkdruk vermindering, NPO gelden en 
innovatiegelden zijn toegelicht door Linda. Inzet in extra handen levert op dat er minder 
werkdruk wordt ervaren en het gevoel dat je er niet alleen voor staat. Samen een team, 
samen een school. Er is ook ruimte voor meer individuele aandacht op maat. 
Er worden ook keuzes gemaakt voor de sociaal emotionele ontwikkeling van leerlingen op 
groepsniveau door inzet Rots en Water en Grond. 
 
Schoolgids 
Er is bij leerlingen, leerkrachten en (TSO) ouders geïnformeerd welke behoefte er ligt op het 
gebied van de middagpauze in het nieuwe kindcentrum.  
Een middagpauze van 45 minuten als voordeel heeft dat het de kans verkleint op conflicten 
onder de leerlingen. Kinderen ervaren genoeg tijd om te eten. Voor leerkrachten maakt een 
aanpassing van de pauzetijd geen verschil.  
Aan ouders is gevraagd of zij hun kinderen thuis willen laten eten tussen de middag of zullen 
laten overblijven. 5 gezinnen gaven aan hun kind 1 á 2 keer per week thuis te willen laten 
eten. 43 gezinnen kiezen voor overblijven.  
De MR geeft aan dat het definitief aanpassen van pauzetijden, ook een definitieve 
aanpassing van schooltijden zal zijn. De MR heeft daarvoor instemmingsrecht. Zij geeft aan 
het belangrijk te vinden haar achterban te betrekken, zoals dat ook vorig jaar gedaan werd 
met behulp van een poll op het ouderportaal. Maria zoekt na op het ouderportaal of deze 
poll bewaard is gebleven. 
Wanneer een school een middagpauze van 45 minuten hanteert, dan is er sprake van een 
continurooster. Er mogen dan geen overblijfkosten in rekening worden gebracht. De kosten 
voor de TSO worden dit jaar betaald door Eduquaat.  
De MR vraagt zich af of er wel een vrijwillige bijdrage gevraagd mag worden aan ouders.  
Evt. wijzigingen van pauzetijden en schooltijden moeten voor oktober beslist zijn. Er wordt 
nu niet beslist; we hebben meer informatie nodig: 

- Linda vraagt na of TSO kosten ook de komende jaren door Eduquaat opgevangen 
kunnen worden 

- Er wordt navragen of een vrijwillige bijdrage aan ouders gevraagd mag worden 
- Voorstel opstellen met informatie welke wijzigingen gemaakt zijn.  
- MR zet poll uit op het ouderportaal om achterban te informeren. 

 
Professioneel statuut 
Is besproken, verder geen opmerkingen. 
 
6. Info GMR. 
Maria stuurt verslag van de gezamenlijke GMR/MR avond door. Prioritering is besproken en 
daar zijn 3 punten uitgehaald. En daarvoor komt het Collega van Bestuur met een plan van 
aanpak. 
Maria informeert over besluitenlijst van 2021-2022. 
 
7. Algemene gang van zaken op school. 
Marion informeert ons over de laatste schoolweek. De juffendag krijgt dit jaar een ander 
jasje: tentjesdag.  
 



 
Vergaderingen worden in het nieuwe schooljaar gepland door Maria op de dinsdagen. 
 
 
Actiepunten 
 

Uitwerken enquête Gezonde School Leon en Kelly 

Nagaan welke ouders mee willen denken in aanpak 
Gezonde School 

Linda 

Nazoeken poll wijziging schooltijden juli 2021 Maria 

Wijziging pauzetijden en schooltijden: 
- Kosten TSO Eduquaat 
- Navraag vrijwillige bijdrage aan TSO 
- Voorstel met informatie over de wijzigingen 
- MR poll plaatsen 

 
Linda 
Maria of Linda? 
Linda 
Maria of Marion 

Volgende agenda:  
*Rol van de MR  
*Resultaten enquête Gezonde School – bepalen 
volgende stap 
*Schooltijden en TSO 

 
 
Leon en Kelly 

 


